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2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
09.02.2021 – TERÇA- FEIRA - VIRTUAL 

 

 

P A U T A 
 

 

po 

 

 

 

✓ Indicado para arguição à Presidência da Fundação Cultural de Imperatriz, o Sr. José 
Carneiro Santos, que será sabatinado pelo plenário, em conformidade com a Lei 
Orgânica. 

 

✓ Apresentação, discussão e votação de Indicações, Sendo: 
 

 

✓ Nº 11/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de uma praça com 
concha acústica, palco e espaço para eventos no bairro Conjunto Vitória; 

 
 

 

✓ Nº 12/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação e asfaltamento com 
meios-fios, sarjetas e drenagem das Ruas: do arame, Liberato Barroso, Av. Liberdade 1 e 
2, em todas as suas extensões, Parque Anhanguera; 

 
 

 

 
 

 

✓ Nº 13/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Souza, da 
disponibilização de um dentista para atender na Unidade Básica Saúde Vila Fiquene, 
localizada no Conjunto Habitacional Recanto Universitário; 

 

✓ Nº 14/2021, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infranestrutura e 
Serviço Público, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação  asfáltica com meios-
fios e sarjetas, ou bloqueteamento da Rua Abaeté, entre a Rua Hermes da Fonseca e a 
Av. Pedro Neiva de Santana, próximo a rotatória , e da Rua João Lisboa, entre a Av. Caiçara 
e a Rua Abaeté; 

 
 

✓ Nº 15/2021, de autoria da vereadora Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, José Antonio Silva 
Pereira, da retomada da construção da creche no Bairro Itamar Guará, para atender 
crianças de 0 a 6 anos; 

 

✓ Nº 16/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales 
de Souza, da instalação de uma academia da saúde na praça Eurico Fernandes, no Parque 
São José; 

 



  

 

 

ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
 

 

 
 

2 

✓ Nº 17/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infranestrutura e Serviço Público, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de uma ponte de concreto sobre o riacho 
Bacuri, que costa a Rua Espanha, entre as Ruas João Lisboa e Bom Futuro, bem como a 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas Espanha, Estrela e Almirante 
Barroso, em todas as suas extensões, na Vila Redenção I; 

 

✓ Nº 18/2021, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infranestrutura e 
Serviço Público, Zigomar Costa Avelino Filho, da operação tapa-buraco na Av. 
Industrial, entre a Av. Newton Belo e a Rua Portuguesa, em frente a Escola Francisca 
Pereira (antiga Escola Mutirão).  


